

南通首例个人债务集中清理案债务人交付首期清偿款

终于可以回老家踏实过年了

晚报讯 “今年,我们终于不用躲躲藏藏,可以抬起头,回到老家踏踏实实过个年了!”3日,海门法院办结的南通首例个人债务集中清理案举行首期清偿款发放仪式。现场,债务人沈某和妻子眼含泪光,激动不已。

沈某夫妇是南通首例个人债务集中清理案的当事人。此前,夫妇俩帮人借款,却因为对方偿还不了而债台高筑,即便四处打工,短期内也难以偿还。走投无路之际,海门法院出台的《个人破产案件审理办法(试行)》给他们带来了希望。

根据海门法院出台的《个人破产案件审理办法(试行)》,在辖区范围内生活工作的自然人,因生产经营、生活消费等导致不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务或者明显缺乏清偿能力的个人,如经调查不存在赌博、挥霍性消费、恶意转移资产、逃避债务等不良行为的,可以申请个人债务集中清理。于是,沈某向海门法院提出申



发放仪式中,一名债权人领取清偿款。

请,承诺不存在隐瞒资产、逃避债务、挥霍消费等不良行为,希望在有生之年能通过该债务清理程序清偿债务。

去年12月底,经债权人表决通过,海门法院根据相关规定作出批准沈某夫妻二人个人债务集中清理和解协议的裁定。沈某夫妇自此正式开启个人债务集中清理后的清偿之路,也踏上了重塑个人信用的征程。

根据海门法院裁定批准的《沈某个人债务集中清理和解协议草案》所确定的清偿方案,沈某和妻子应在3年内,分4期清偿法院确认债权的60%,并在2021年2月10日前,清偿债权人首期15%的债权。方案确定以后,沈某及其家人积极筹措资金,提前一周将首批22.5万元清偿款交付到位,兑现了向所有债权人的庄严承诺,用实际行动为其“诚信债务人”的品行背书。

“感谢法院、感谢法官,感谢还能信任我、给我重生机会的老弟兄、老姐们!”清偿款发放现场,沈某向债权人深深鞠了一躬。债权人李大姐也向沈某夫妇表达了宽容和善意。“我们就是好多年的老朋友,老沈人还是很好的,我们怎么也没有想到他会走到今天这步。但我们也知道,如果法院没有这项政策,我们根本就等不到老沈还钱的这天了。虽然打了折扣,但我们从心底里还是满意的。”李大姐如是说。

记者王玮丽 通讯员程炎

快递哥深夜醉驾撞护栏逃逸中停车呕吐终落网

晚报讯 凌晨之际,一名男子醉驾小轿车在行驶途中撞上护栏后逃跑,后又在跑出不久发生呕吐,其异常行为被过路人发现报警。昨天,据海门三厂派出所交警中队办案民警介绍,涉嫌醉驾和交通肇事逃逸的男子易某已被警方取保候审,等待他的将是法律的严惩。

1月26日凌晨1时50分左右,三厂交警中队接到路人报警,称三厂工业园区中华路建设银行路段有人在路边呕吐,怀疑其犯病。接到报警后,民警火速赶赴现场。很快,赶到的民警发现一辆小轿车歪停在

路上,一名中年男子蹲在路边不停地呕吐。询问中,民警闻到男子身上散发着一股浓浓的酒味。在确认其身体无恙的同时,经呼气,男子血液中的酒精含量已超过醉驾标准。鉴于该男涉嫌醉驾,民警将其控制后带至当地医院抽取血样送检。

经查,现年42岁的离异男子易某家住三厂工业园区,是名快递小哥。1月25日深夜,送完了快递的易某想犒劳一下自己。于是,他联系了前不久在一家歌厅认识的一名女子,请其前来喝酒。深夜11时,两名女子来到海门城区一家酒店。

3个人一直喝到次日凌晨1时许。其间,易某一人喝掉了两瓶黄酒。酒后,已有醉意的易某驾驶小轿车返回三厂。就在其行至三厂工业园区街道时,受酒精刺激的他开车失控,撞在护栏上。然而,易某并未停下,而是驾车向东逃逸。就在其又驶出二三公里时,头晕眼花的他肚中似翻江倒海。于是,他急忙停车,然后冲至路边,大口呕吐起来。

一周后,血检报告显示,易某在案发时其体内每100毫升血液中酒精含量为161.3毫克,是醉驾标准的两倍多。

通讯员陆遥

小小一袋干燥剂,处置不当危害大

中曾经提到,有小朋友把干燥剂放入保温杯中导致保温杯爆炸,结果双眼几乎失明。

看似无害的食品干燥剂,危害到底有多大?常见的食品干燥剂主要分为4种:生石灰干燥剂、氯化钙干燥剂、硅胶干燥剂、蒙脱石干燥剂。这4种干燥剂有的性子烈,有的脾气温和,最危险的是生石灰干燥剂,具有强碱腐蚀性,常发生灼伤食道、伤眼事件。实验证明,有一些干燥剂是会爆炸的,最好不要去尝试。广大市民在生活中应该重点关注的是干燥剂外包装上的警示,如“不可食用”“不可浸水”“不可开袋”“注意儿童”“防止入口入眼”。要加强警惕,任何干燥剂都禁止服用,

干燥剂包装小,小孩子的辨别能力弱,家长们要将干燥剂的危险性告诉孩子,避免孩子接触和误食。如果不确定误食的干燥剂是否有毒,应及时就医。

若是误食干燥剂又或是不慎溅入眼中该如何急救呢?这里提醒大家,如果不小心将干燥剂弄到眼内,应尽快用清水或生理盐水从眼内侧向外侧冲洗,并及时前往医院接受治疗。误食干燥剂后,应立即喝水稀释催吐。尤其误食石灰干燥剂会引起食道烧伤或者皮肤灼伤,必须立即用清水冲洗,喝水稀释、催吐,减少体内的吸收,然后尽快入院治疗。如果皮肤不小心沾染到石灰干燥剂,需要用大量的清水冲洗,若发现被烫伤应立刻去医院处理。

(南通开发区应急管理局)



当我们食用一些小零食的时候,经常会发现零食当中会放置一小包干燥剂。食品干燥剂一般无毒、无味、无接触腐蚀性、无环境污染,能够降低食品袋中的湿度,防止食品变质腐败。然而,这种干燥剂是万万不能拆开的,多例新闻报道

南通体彩监督电话:83512260

推陈出新 两类体彩即开票即将停售

根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定,日前,国家体育总局体育彩票管理中心发布两则公告,“金豆豆”等65款即开型体育彩票以及2016年印制的各批次彩票,将于2021年3月20日24时停售,5月19日24时停止兑奖。

国家体彩中心发布的《关于停止销售“金豆豆”等65款即开型体育彩票游戏的公告》显示,本次停售的体彩即开票共有65款,游戏名称包括“金豆豆”“红色印迹”“福禄寿喜”“吉祥如意”“好彩头”等,面值涵盖2元、5元、10元、20元和30元(具体详见公告)。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

同时,国家体彩中心还发布了《关于停止销售在售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票的公告》,在全国范围停止销售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票,具体印制批次号是9位数字的即开型体育彩票:前五位为“2016”和“22016”(印刷批次号见彩票背面左下角)。

我国的彩票兑奖有效期一般为60个自然日,本次停售的这些体彩即开票的停售时间为2021年3月20日24时,兑奖截止时间为2021年5月19日24时。温馨提示,手上有这些即开票的购彩者,如果您的票中奖了,请抓紧时间兑奖。

福彩直通车

牛年生肖票2亿大派奖来啦!

大家期待已久的牛年生肖票大派奖活动终于来啦!本次派奖活动时间为2021年1月18日0时至3月5日17时(以销售系统实际兑奖时间为准)。

活动期间,凡购买10元、20元面值“辛丑牛”生肖系列即开型彩票游戏,且单张彩票兑取50元、25万元以及100万元三个奖等的购彩者给予派奖奖励,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取50元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取25万元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金。

者,派送25万元固定奖金;兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金。

若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

本次派奖费用预计2亿元!还有翻倍奖金等你拿!开年迎福运,送福送彩迎福气,刮上几张试试手气,说不定就有机会成为收获200万奖金的幸运儿!

福彩双色球 2元可中1000万



晚报讯 本是诈骗受害者的陆某与妻子沈某因一时激动,做出组织、鼓动他人封堵道路的不理智行为,殊不知这样的行为已经触犯了法律。记者昨天获悉,启东法院对该起聚众扰乱交通秩序罪案作出一审判决,陆某被判有期徒刑1年,沈某被判处有期徒刑9个月,缓刑1年。

陆某与沈某此前被他人骗走了钱款。去年8月29日中午,得知启东市公安局经侦大队正在处理相关案件,夫妇俩随即前往公安部门了解情况。在赶至经侦大队等待处理过程中,两人情绪激

动,以要回被骗钱款为由,组织、鼓动现场数十名等待处理结果的其他被骗人员,聚集在启东市汇龙镇邮电巷南侧人民路路段,封堵道路,截断往来车辆。

民警出警后,陆某夫妇仍不听劝阻,造成该路段交通严重堵塞。陆某、沈某等人随后被带至公安机关。在公安机关,两人如实供述了自己的犯罪事实,并认罪认罚。

启东法院审理认为,陆某、沈某破坏社会管理秩序,聚众堵塞交通,抗拒国家治安管理工作人员依法执行职务,情节严重,且系首要分子,行为均应以聚众扰乱交通秩序罪追究刑事责任。两人共同犯罪,均系主犯,归案后如实供述犯罪事实,自愿认罪认罚。综合两人的犯罪情节、悔罪表现,启东法院决定对两人从轻处罚,并对沈某适用缓刑。

通讯员倪栋威 记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息
动画片
纪录片
包贝尔、克拉拉主演
刘亭作、宋梓侨主演
三吉彩花主演
张震、张钧甯、孙安可主演
2021年2月19日15:30、19:30 —— 儿童剧《卖火柴的小女孩》

扫码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668